



СЬОМІЙ ПОВЕРХ

№ 6 (190) від 14 лютого 2014 року

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Відома спортсменка подякувала ректору МEGУ



Відома українська легкоатлетка, чемпіонка Європи, чемпіонка та призерка Всесвітньої Універсиади, учасниця Олімпійських Ігор Анна Ярошчук подякувала ректору Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені Степана Дем'янчука професору Анатолію Дем'янчуку за підтримку та підтримку.

Від імені спортсменки, яка є студенткою факультету здоров'я, фізичної куль-

тури і спорту нашого університету, а зараз знаходиться на чергових зборах, портрет спортсменки з автографом та дарчим написом вручив ректору МEGУ заслужений тренер України, президент Рівненської обласної федерації легкої атлетики Борис Чулаєвський. Він також висловив сподівання, що університет і надалі буде кузнею рівненських чемпіонів, які прославляють своїми здобутками не тільки нашу область, але й усю Україну.

Студенти МEGУ — кращі знавці української мови

Студентка третього курсу Інституту педагогічної освіти Міжнародного економіко-гуманітарного університету ім. акад. С. Дем'янчука Любов Самуїлік зайняла I місце

серед нефілологічних факультетів в обласному турі Міжнародного конкурсу української мови ім. П. Яцика.

У цьому ж конкурсі II місце серед філологічних

факультетів здобула студентка четвертого курсу історико-філологічного факультету Маргарита Шкабаріна (керівники — доц. Груба Т.Л., доц. Мединська Н.М.)

АНОНСИ

Польські колеги схвально оцінили працю науковця МEGУ

2 стор.

Студентів МEGУ запросили на літню практику у Туреччину

2 стор.

Випусниця МEGУ презентувала перший в області дитячий журнал

3 стор.

Студенти МEGУ повернулися з Іспанії

3 стор.

У МEGУ видано ще одну монографію

3 стор.

День Святого Валентина

4-5 стор.

Віталій Назарець: «Наукова робота є пріоритетом нашої кафедри»

6 стор.

Першокурсники МEGУ підкорили Говерлу

6 стор.

Інтерв'ю

7 стор.

Вітаємо з успішним захистом!

8 стор.

Польські колеги схвально оцінили працю науковця МЕГУ

У свіжому номері поважного польського видання *Problemy Ekorozwoju/ Problems of Sustainable Development* побачила світ стаття «Екологічна деонтологія у контексті вирішення проблеми екологізації мислення сучасної людини», автором якої є декан юридичного факультету Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С.Дем'янчука, доц. А.В. Матвійчук.

У статті розглядаються проблеми філософсько-методологічного обґрунтування нової наукової дисципліни – екологічна деонтологія. Показово, що на сторінки польського видання робота потрапила після внутрішньої, так званої, «сліпої» рецензії польських фахівців, які високо оцінили гуманістичний зміст та науковий потенціал екодеонтології.

Ознайомитися з текстом праці можна за адресою:
<http://ekorozwoj.pol.lublin.pl/no17/t.pdf>

Юристів МЕГУ залучено до перепідготовки державних службовців

У новому 2014 році буде продовжено співпрацю між юридичним факультетом Міжнародного економіко-гуманітарного університету ім. академіка С. Дем'янчука та Рівненським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій. Зокрема, викладачі факультету братимуть участь у проведенні перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців Рівненської області шляхом проведення відкритих лекцій та практичних семінарів з актуальних питань юридичної науки та практики.

Зокрема, 5 лютого 2014 року декан юридичного факультету доц. А.В. Матвійчук провів відкриту лекцію з проблем практичного застосування Закону України «Про захист персональних даних» та Закону України «Про доступ до публічної інформації» для працівників територіальних підрозділів Управління Державної міграційної служби в Рівненській області.

Студенти факультету європейської освіти пройшли державну атестацію в Угорщині

Студенти факультету європейської освіти, які навчаються за спільними програмами Міжнародного економіко-гуманітарного університету ім. акад. С. Дем'янчука та Університету Прикладних наук ім. Я. Кодолані (Республіка Угорщина), успішно склали державну атестацію.

Тринадцять три студенти-випускники спеціальностей «Туризм та готельно-ресторанні послуги», «Господарювання та менеджмент» склали державний іспит та захищали дипломні роботи. Найбільше уваги до себе привернули дипломні проекти Михайла Томинця, Марини Малясової та Олени Шупіри – студентів спеціальності «Туризм та готельно-ресторанні послуги», а також Камелії Попович, Ірини



Малети, Ганни Кормош та Юрія Колесника – студентів спеціальності «Господарювання та менеджмент». У цих роботах членами державної комісії Університету Прикладних наук ім. Я. Кодолані були відзначені серйозні наукові напрацювання та високий науковий рівень проведених досліджень.

Бажаємо подальших успіхів нашим випускникам!

Студентів МЕГУ запросили на літню практику у Туреччину

У вівторок, 4 лютого, до Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука завітали представники компанії «TRIO ORGANIZATION», які пропонують студентам проходження літньої практики у готелях Туреччини.

Представники компанії наголосили на можливому подальшому працевлаштуванні та кар'єрному зрості. Особливо ця пропозиція має бути цікавою студентам, що навчаються на педагогічному факультеті, факультеті здоров'я, фізичного виховання та спорту і тим, хто вивчає «туризм».

Для проходження практики необхідно володіти англійською мовою, рівень якої залежатиме від обраної професії (аніматори,



офіціанти, робота з гостями та працівники рецепшину).

Від охочих потребується мати закордонний паспорт та заповнення анкети. Візу, переліт, харчування та проживання опласує «TRIO ORGANIZATION». Також виплачується заробітна плата.

Бажаючі можуть подати заявку в відділ міжнародного співробітництва МЕГУ (каб. 1615) або звернутися за електронною адресою international@regi.rovno.ua

Випускниця МЕГУ презентувала перший в області дитячий журнал

Презентація першого на Рівненщині дитячого пізнавально-ігрового журналу «Калинка» відбулася у Рівненській обласній бібліотеці для молоді. Засновником та видавцем журналу є випускниця факультету журналістики МЕГУ Дар'я Панфілова.

«Я із чотирьох років знала, що буду журналістом. Завжди мріяла мати свій глянцевиий журнал. Після закінчення МЕГУ, отримала диплом бакалавра із відзнакою. У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені



академіка Степана Дем'янчука якісна освіта, інакше б видавці із нього не випускалися б», - зазначила Дар'я Панфілова.

Засновниця каже, що журнал має бути цікавим у першу чергу дітям віком від 6 до 10 років. Його можна придбати напряму у видавця, а також у Рівненському ляльковому театрі. Ціна журналу складає 11 гривень.

За словами засновниці, зараз вона видає його власним коштом.

Студенти МЕГУ повернулися з Іспанії

Студенти магістратури економічного факультету МЕГУ протягом десяти днів перебували у м. Валенсія (Іспанія), де вдосконалювали свої знання з англійської мови у навчальній школі "Престиж" (Valencia E.C. Prestige).

Така можливість у студентів МЕГУ з'явилася завдяки співпраці нашого вузу з Валенсійським католицьким університетом, започаткованій минулого року. До речі, взяти участь у цій програмі можуть не тільки студенти нашого університету, але й усі, хто має намір вдосконалити свої знання іноземної мови.



Студентів МЕГУ ознайомили із "Системою Сергія Бубновського"

На кафедрі оздоровчих спортивних-педагогічних дисциплін факультету здоров'я, фізичної культури і спорту МЕГУ проведено навчально-методичний семінар «Оздоровлення суглобів за системою Сергія Бубновського». З о здоровчою методикою та технікою виконання фізичних вправ присутніх ознайомила доцент кафедри Л.В. Винокурова.

Сергій Бубновський — доктор медичних наук, професор, автор принципово нових безопераційних методів лікування хребта і суглобів, основоположник новітнього напрямку у медицині — кінетотерапії, коли хворий сам направляє свої зусилля для оздоровлення.

Багаторічна лікувальна практика дозволила Бубновському розробити

правила, при виконанні яких можна до глибокої старості залишатися здоровою і бадьорою людиною. Розроблена ним методика дозволяє справлятися з симптомами захворювання без застосування лікарських препаратів.

Як основний метод Бубновський застосовує кінетотерапію — лікування правильним рухом з використанням спеціальних лікувально-реабілітаційних тренажерів.

Методика Бубновського дозволяє лікувати не тільки захворювання опорно-рухового апарату, але і захворювання при ішемічній хвороби серця, гіпертонічної хвороби, бронхіальної астми, цукрового діабета.

Друга вища освіта - вимога часу

Реалізуючи стратегічний напрям розвитку навчального процесу в МЕГУ "Освіта впродовж життя" на економічному факультеті університету розпочалося навчання студентів післядипломної освіти спеціальностей "Менеджмент організації і адміністрування" та "Фінанси і кредит".

За словами декана факультету доцента К. А. Артюшка, потреба у вдосконаленні професійної майстерності та освоєння нових навичок є вимогою сучасного ринку праці. Саме завдяки здобуттю другої вищої освіти випускники матимуть можливість бути першими у конкурентній боротьбі за робочі місця.

У МЕГУ видано ще одну монографію

Завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету МЕГУ В.В. Дума видав монографію «Правозастосовча діяльність та її форми здійснення». Книга написана за матеріалами дисертаційної роботи та присвячена загальнотеоретичним аспектам сучасного розуміння та застосування права як особливої форми його реалізації.

Рецензентами монографії виступили начальник кафедри теорії та історії держави і права Донецького юридичного інституту МВС України, д.ю.н., професор А.Є.Шевченко та доцент кафедри теорії держави і права Національної академії внутрішніх справ О.І.Осауленко.

«Те, що ми відчуваємо, коли буваємо закохані,
можливо і є нашим нормальним станом.
Закоханість показує людині, яким він повинен бути.»

Антон Чехов

Дивуйте коханих!

Напередодні дня закоханих люди ніби шаленіють. Масово скуповують коробки шоколаду та цукерки у формі сердечок, дарують один одному “валентинки” з палкими зізнаннями в своїх почуттях. А деякі просто таки завалюють своїх коханих кіпами улюблених квітів.

Але, як показує досвід, шоколад і троянди аж занадто банально та дещо старомодно. Закохані всього світу цього дня, 14 лютого, взяли за звичку ставити нові рекорди. Наприклад, чоловік та жінка Лакшана і Еккачей Тиранарат встановили новий світовий рекорд по тривалості поцілунку, який до того часу становив 32 години 7 хвилин (на 2009 рік), тепер він складає 46 годин і 24 хвилини. Гадаєте, що це довго? Можливо так, але відносно іншої молодої пари з Італії, Елізи Лаззаріні і Мішель Фукаріно. Вони встановили рекорд по тривалості поцілунку під водою. Цей експеримент тривав 3 хвилини 24 секунди – саме на стільки часу закохані змогли затримати повітря. Для такого романтичного вчинку одного кохання замало. Тут потрібні місяці, якщо не роки, тренувань.

Поцілунки звичайно це одне, а коли тобі обіцяють зірку з неба - це інше. Та нащо нам ті скупчення газів, їх і подрузі не покажеш, і в руці не потримаєш. А ось дощ з троянд – оригінально, і вже точно незабутньо. Саме такий вчинок за допомогою гвинтокрила зробив Гюнтер Захс в 1996 році для своєї коханої. А кількома днями раніше Захс і Бріджид Бордо (це була саме вона) сказали один одному «так» в одній з церков Лас-Вегаса. За допомогою гвинтокрила трапилася ще одна цікава історія. У 2008 році Принц Уільям викрав свою



обраницю, Кейт, на воєнному гвинтокрилі з однієї приватної вечірки. Дівчина вчинок оцінила. Кінець історії відомий всім.

Але, що робити коли грошей на дощ з троянд, чи викрадення своєї другої половинки оригінальним шляхом, немає? Відповідь проста – головне уява! Саме так і вчинив актор Брендан Фрейзер зізнавшись в своєму коханні Афтон Сміт, гуляючи набережною Парижа. Просто зупинився, дістав з сумки фотокамеру, розкрив свій піджак, а під яким красувався напис «Мила, ти вийдеш за мене?», і сфотографував здивований вираз коханої.

Іноді складається так, що супутника свого життя знаходиш вже на заході своїх літ. Але це не причина щоб не бути щасливим. Яскравий приклад, найстаріша наречена в світі – Мінні Манро, вона вийшла заміж за Дадлі Рейда в віці 102 роки в Поінт-Клер (Австралія) 31 травня 1991 року. Варто зазначити, що нареченому було лише 83 роки.

На закінчення хочеться побажати читачам палкого кохання навіть у глибокій старості та шалених вчинків. Якими б вас дивували не лише в День Святого Валентина, а кожного дня Вашого довгого щасливого життя.

*Людмила РОМАНЮК,
студентка факультету
журналістики*





День Святого Валентина: як і де святкують

14 лютого жителі України та інших країн світу святкують День святого Валентина. Однак, у кожній країні своє ставлення до цього свята.

Так, досить суперечливо ставляться до Дня святого Валентина жителі Польщі. Одні святкують його дуже гучно, інші – відверто ігнорують, тому що вважають його перехідною традицією заходу.

«У Польщі люди по-різному ставляться до Дня святого Валентина, частина святкує його дуже гучно: святкова вечеря, квіти, подарунки, але існує і група людей (і шороку вона зростає), яка вважає, що справжнє кохання слід проявляти шодня і день святого Валентина для цього не потрібний. Частина осіб також вважає, що замість свята, що перейшло до нас із США, варто шанувати та відзначати суто слов'янські чи польські звичаї»

В Угорщині з Днем святого Валентина пов'язують багато народних прикмет, і святкують його не менш гучно, ніж в Україні. «День святого Валентина святкується в Угорщині подібно як і в інших країнах і є модною тенденцією, що перейшла до нас із Заходу. Незважаючи на це, з цим святом пов'язано багато традицій. — розповідає студент з Угорщини Жюльєт Надай, — Наприклад,

якщо у цей день дуже зимно та холодно, цього року буде багатий урожай. Також, традиційно люди годують птахів, адже вважається, що в цей день вони повертаються з теплих країв»

А от у Німеччині кохання вважають душевною хворобою, адже святий Валентин для німців перш за все є покровителем душевнохворих. У цей день жителі Німеччини прикрашають лікарні для душевнохворих червоними стрічками, а у каплицях проводять спеціальні богослужіння.

У Франції на день святого Валентина прийнято дарувати коштовності, існує й версія, що саме французи ввели валентинку, як любовне послання коханим та близьким людям.

Українці, подібно до жителів країн Європейського Союзу, святкують це свято по-різному, але зазвичай традиційними є святкові привітання у формі сердечок-валентинок, квіти та подарунки.

«День Св. Валентина — це найширші почуття та емоції, які так легко і прекрасно вимовляються для коханої людини та найближчих друзів».

*Марія МАЛІШЕНКОВА,
студентка факультету
журналістики*

14 лютого в Німеччині день психічно-хворих. Запитання: що з Україною не так?

Як нам всім відомо, в Україні 14 лютого закохані пари святкують День Святого Валентина. Це увійшло в так звану звичку і в інших країнах, проте це ще не всі версії святкування даної дати. Ось, наприклад, 14 лютого весь світ відзначає День комп'ютерника, в Японії — свято оголених чоловіків, а от в Німеччині - День психічно хворих.

В Німеччині вважають, що святий Валентин являється покровителем не лише закоханих, а й душевнохворих, адже кохання — це також своєрідне помутніння розуму. На честь цього психіатричні лікарні прикрашають яскраво-червоними стрічками, а у церквах проходять спеціальні Богослужіння.

Якщо кохання - це помутніння розуму, то чому воно в українців трапляється раз в рік - 14 лютого? Невже для того, щоб зізнатися у почуттях та зробити невеличкий сюрприз своїй другій половинці потрібно стільки чекати, а не зробити це тоді, коли забажає душа? Мабуть, це просто така натура нашого народу. От чому жінкам

та дівчатам дарують квіти і кажуть, які вони чудові лише 8 березня? Те ж саме стосується і Дня захисника Вітчизни. Чомусь, коли у вас не все добре зі здоров'ям, то ви відразу звертаєтесь до лікарів. Чому тоді, коли ви потребуєте коханої людини, не сказати їй про це? Для вираження почуттів не потрібно чекати певної дати у календарі. Якщо для вас людина дорога, то варто їй про це казати ледь чи не кожного дня, щосекунди, а тим більше, коли вона на це заслуговує.

Не правильно підлаштовуватись під стереотипи створені світом, а варто створювати свій, власний. Потрібно цінувати коханих і доводити це вчинками та відношенням. Тому, коли настає 14 лютого і ви святкує День Святого Валентина зі своєю половинкою, не забувайте, що сказати про почуття та те, як ви її цінуєте, можна і в інші дні, а їх в році 365.

Що з Україною не так? А це не із нею, а з людьми.

*Ольга ГУЛИЧ,
студентка факультету
журналістики*

День Святого Валентина для мене...

Напередодні Дня усіх закоханих ми вирішили спитати у студентів нашого університету про те, як вони ставляться до цього свята.

Роман, 20 рік: «Мені День Святого Валентина ні про що не говорить. Якщо ти дійсно кохаєш людину, то нагадувати їй про це потрібно кожен день, а не чекати якогось невідомого свята».

Юля, 21 рік: «Особисто для мене - це привід ще раз довести коханій людині: наскільки щирі в мене почуття».

Анатолій, 21 рік: «Я зі своєю коханою дівчиною зустрічаюся уже 3 роки. І весь цей час особливо готуюся до цього свята заздалегідь. Обираю подарунок, створюю романтичну атмосферу».

Юля, 19 років: «Як на мене, то це всього лише день, один із буденних днів. Ніколи не бачила в цьому щось особливе. Просто люди обрали для себе якусь певну дату, коли освідчуються своїм коханим, дарують їм «валентинки», іграшки, квіти. Але ж якщо ти справді кохаєш людину, то говоритимеш їй про це не лише в якийсь особливий день, а набагато частіше... Тому для мене Валентинів день така собі формальність».

Віталік, 22 років: «Не святкую такий день через те, що у мене немає коханої людини».

Максим, 19 років: «На мою думку, це абсурдне свято. Його придумали торговці квітами, шоколадом та типографічні компанії заради наживи. Я його не відзначаю».

Вадим, 20 років: «Я вважаю, що одне із таких зарубіжних свят, як Хеловін. Я навіть не знаю, коли його відзначають».

Юрій, 19 років: «Для мене - це сумне свято. Минулого року через непорозуміння я розійшовся зі своєю дівчиною. Тому для мене це не День кохання - день розлуки».

*Богдан СЛОНЕЦЬ,
студент IV курсу
факультету журналістики*



Віталій Назарець: «Наукова робота є пріоритетом нашої кафедри»

Завідувач кафедри української літератури МЕГУ, кандидат філологічних наук, професор Віталій Назарець відповів на запитання нашого кореспондента.

- Пане Віталію, ваші наукові доробки публікуються у багатьох зарубіжних виданнях. Розкажіть про це докладніше?

- Наукова робота у колі моїх інтересів завжди посідала пріоритетне місце. На сьогоднішній день список моїх наукових публікацій становить 272 праці. Серед них – статті, підручники, навчально-методичні посібники, хрестоматії, енциклопедичні довідники. Нині працюю над докторською дисертацією, яка присвячена жанровим проблемам лірики. У контексті цієї тематики розробляю нові наукові проекти – статті, які опубліковані не лише в Україні, а й поза її межами. Серед міжнародних видань, в яких вони опубліковані – філологічні збірники: «Методология научных исследований: традиции и инновации» (Санкт-Петербург – Петрозаводск); «Перспективы развития современной филологии» (Санкт-Петербург – Петрозаводск); «Современная филология: теория и практика» (Москва); «Development of scientific thought in the 21st century: problems and perspectives» (Рига), часописи – «Филологические науки», «Социально-гуманитарный вестник Юга России», «European Applied Sciences».

До речі, наукова робота є пріоритетним напрямком не тільки у моєї роботи, але й у розвитку усієї

кафедри української літератури, яку я очолюю. Як наслідок – за результатами конкурсу на кращого науковця та кращу кафедру університету з наукової роботи кафедра української літератури за 2013 рік посіла перше місце.

- Цього року в Україні святкують 200-річчя із дня народження Т.Г. Шевченка. Як ви вважаєте, чи правильно, що досить часто із Великого Кобзаря сьогодні роблять ідола, а про суть його творів не замислюються?

- На жаль, чим далі, тим більш актуальною у контексті сучасних роздумів про постать цього великого українця стає проблема нашого ставлення і наших уявлень про нього. У масовій свідомості його постать щонайменше іконізується або ж, навпаки, демонізується, його жива і яскрава особистість нівелюється за щільним глянцевою шаром славослов'я і словоблуддя. Ще гірше, коли його світле ім'я розтинають на політичних гаслах, за якими моральна пустота і такі ж пустопорожні обіцянки. «Сподівана воля» не обертається «сподіваним раєм». І гірко, і прикро, але привід для оптимізму все ж є. Він у словах самого поета: боріться - й поборете! Тарас Шевченко – це беззаперечний геній українського народу, найславніший



із його поетів, «апостол правди і добра», як його часто тепер називають.

Я думаю, немає потреби зайвий раз наголошувати про велич того духовного внеску, який він зробив у розбудову української нації. Про це відомо кожному українцеві. Тому нам потрібно повернути собі «безсмертного Кобзаря» таким, яким він був у житті – великим і простим.

*Богдан СЛОНЕЦЬ,
студент ІV курсу
факультету журналістики*

Першокурсники МЕГУ підкорили Говерлу

22-26 січня туристичний клуб «СалаМандри» спільно з кафедрою географії і туризму МЕГУ успішно провели школу-семинар «Безпека туристів в горах». Навчання проходило в Українських Карпатах у урочищі Козьмешки.

Протягом перебування в горах студенти та викладачі прослухали теоретичні заняття, які потім закріпили на практиці з використанням туристичного спорядження. У семінарі взяли участь 17 осіб, серед яких 8 студентів першого курсу нашого університету. Інструкторами семінару були викладачі МЕГУ майстер спорту України зі спортивного туризму Олексій Токар та кандидат в майстри спорту зі спортивного туризму Андрій Романів 23 січня учасники школи-семинару підкорили найвищу вершину України Говерлу (2061м). На наступний день було здійснено сходження на ще одну доволі складну вершину -- Петрос (2020 м).





«Наступний крок – це стрибок» - Ольга Полюк

Вона любить в'язати, читати класику та грати у мафію. Але найбільше вона обожає відчуття адреналіну, яке переповнює її тіло під час виконання акробатичних елементів на лижах. Вона – це рівненська олімпійка, аспірантка МЕГУ Ольга Полюк, яка займається трішки зухвалим та неповторним видом спорту – фрістайлом. Напередодні Олімпіади наш кореспондент зустрівся з Ольгою для ексклюзивного інтерв'ю.

- Це вже не перша Ваша Олімпіада. Як Ви оцінюєте свої шанси?

- Керівництво, тренери і я сама ставлю перед собою завдання – потрапити до фіналу.

- Хто Ваш найголовніший суперник?

- Китайки, вони вже багато років лідирують в нашому виді спорту. Також, австралійки, в їхній команді є дуже сильні суперниці. Відзначити можу американок та росіянок. Але мій головний суперник – це я сама! Проте зараз намагаюся не думати про це, концентруюся на виступах та програмі, яку маю виконати.

- До речі про програму. Чим плануєте цьогогоріч дивувати любителів екстриму?

- Обов'язкових стрибків немає, ми самі вибираємо що стрибати. Обмежень в цьому плані теж ніяких. Хіба, що в складності.

На сьогоднішній день максимальна складність у дівчат - це три сальто з трьома гвинтами. Якщо хтось хоче стрибнути на змаганнях складніші елементи, то перед цим потрібно виконати їх відмінно на тренуванні. Показати, що ти його можеш це зроби.

- Потрійне сальто Ви теж виконуєте?

- Дівчата в основному стрибають подвійні сальто, потрібні в цьому сезоні виконують лише п'ятеро спортсменів. На Олімпіаді у Ванкувері (Канада) я виконувала потрійне сальто, але впала. Отримала маленькі оцінки, на цій олімпіаді ми вирішили не ризикувати і виконати простіші, подвійні стрибки. Подивимося, що з цього вийде.

- Ви раніше займалися гімнастикою і маєте звання майстра спорту. Як потрапили у фрістайл?

- Я займаюся спортом з 5 років,



вистачає, але іноді хочеться чогось не пов'язаного з лижами. Давно мрію стрибнути з парашутом, можливо після Олімпіади вийде. У Канаді на зборах, у вихідний день, каталися на американських гірках, відчуттів було море!

- Як Ви відпочиваєте після виснажливих тренувань. Маєте свій «рецепт релаксу»?

- Намагаюся вихідні проводити вдома, що б відпочити і відновитися. Зараз захопилася в'язанням, у мене вже є кілька своїх власних шапок «hand made». Так що вихідний день у мене зазвичай проходить пасивно, на дивані за в'язанням, переглядом фільмів або читанням книги.

- З ким із олімпійської збірної України Ви товаришуєте?

- З усіма членами збірної ми рідко бачимося. Найчастіше перетинаюся з фрістайлками. Ми всі у хороших стосунках,

ні у кого немає зіркової хвороби. І не важливо чи ти спортсмен-початківець, чи ти олімпійський чемпіон, головне – бути хорошою людиною.

- Що Ви очікуєте від Олімпіади в Сочі?

- Сподіваюся виступити максимально добре, викладатимуся максимуму. А також, насолодитися цією грандіозною спортивною подією чотириріччя.



коли отримала звання «майстра» з гімнастики, то перспектив продовження кар'єри не було. Однак мені не хотілося покидати спорт. В той час Юрій та Галина Досови, якраз шукали собі нових підопічних. Запросили мене з собою на збори і за тиждень поставили мене на лижі.

- Ви екстрималка по житті?

- Екстрим люблю, але в міру. На тренуваннях мені в принципі

Вітаємо з успішним захистом!



28 січня 2014 року відбувся захист старшим викладачем кафедри психології Аллою Олександрівною Ячурик кандидатської дисертації на тему: «Психологічні чинники розвитку креативності підлітків в діяльності із читання поетичних творів». Науковий керівник – доктор психологічних наук, професор Михальчук Н.О.



Викладач кафедри кримінального права та правосуддя юридичного факультету МЕГУ Віталій Юрійович Микілець успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». Захист відбувся на базі Юридичного інституту Національного авіаційного університету (м. Київ).

Колектив МЕГУ щиро вітає колег та зичить нових наукових здобутків!

Викладачів та студентів МЕГУ запрошують в Угорщину

Університет прикладних наук імені Яноша Кодолані (Угорщина) запрошує викладачів та студентів Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука взяти участь у IV-му Міжнародному тижні, який відбудеться з 7 по 11 квітня 2014 року у Будапешті.

У рамках заходу відбудеться ряд навчальних семінарів та науково-практична конференція «Суспільство - Добробут – Співучасть», за підсумками якої буде опубліковано електронну книгу (ISBN) англійською мовою. Публікації статті англійською мовою для учасників конференції є безкоштовною.

Напрямки конференції та семінарів:

- Туризм та рекреація;
- Бізнес та менеджмент;
- Міжнародні відносини;
- Соціальна робота;
- Педагогіка;
- Англійська мова та освіта;
- Андрагогіка та культурний менеджмент;
- Комунікація, засоби масової інформації, культура;
- Історія;
- Джаз та інструментальне виконання.

Також передбачена цікава екскурсійна програма. Університет прикладних наук імені Яноша Кодолані частково покриває витрати перебування та надає спеціальну пропозицію проживання у Будапешті.

Реєстрація триває до 15 лютого 2014 року.

За детальною інформацією звертайтеся у відділ міжнародного співробітництва (каб. 1615) або за електронною адресою: international@regi.rovno.ua

Студентів та науковців МЕГУ запрошують на конференцію у Польщу

Університет євро регіональної економіки імені Альчіде Гаспері (м. Юзеф, Республіка Польща) запрошує викладачів, науковців, студентів Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука взяти участь у конференції «Концепція сучасного навчання дорослих. Стратегія «Навчання протягом усього життя» на 2014-2020 рр. Міжнародний погляд».

Головна мета конференції - організація наукової дискусії та можливості обміну практичним досвідом між теоретиками та практиками Європи та Азії.

У рамках конференції будуть працювати такі секції:

1. Історичні напрацювання «Long Life Learning».
2. Актуальні проблеми андрагогіки - між теорією та практикою. Соціологічні дослідження.
3. Сучасні тенденції в освіті дорослих. Процеси інтернаціоналізації освіти.
4. Нові технології навчання дорослих. Пошуки інновацій. Соціологічні дослідження.

Дата проведення конференції: -7 квітня 2014 р.

Учасники конференції мають опублікувати статті польською та російською мовами в періодичному виданні Університету євро регіональної економіки «Journal of Modern Science». Представники МЕГУ отримуть суттєву знижку на публікацію.

Реєстрація: до 23 березня 2014 р.

Приєм матеріалів: до 5 квітня 2014.

Детальна інформація на сайті конференції:
<https://sites.google.com/site/adulteducationwsge/home>



Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Наша адреса:
м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янчука, 4
т. 432953; e-mail 7poverx@ukr.net

Відповідальний за випуск: Василь Туз
Верстка: Михайло Вишневський